IL SONDAG DES CLASSIS 4 DE SCUELE PRIMARIE G.B.CANDOTTI DI CODROIP AN DI SCUELE 2010/2011

Complete la leture dai risultats de domande n.2 cjalant inte tabele di struc.

TABELE DI STRUC

SAstu zUia cui scacs? Astu une scachiere a Ti plasie/ti plasaressie

§ cjase? zuia cui scacs?
@©
© Si no Si no Si no
2A 5 11 12 4 14 2
2B 3 16 9 9 15 4
2C 8 9 14 5 17 1
3A 7 9 10 6 15 1
3B 7 10 11 6 17 0
3C 7 12 15 4 19 0
4A 18 1 16 3 17 2
4B 19 1 15 5 19 1
4C 21 0 16 6 19 0
5A 12 6 10 8 8 10
5B 10 11 12 9 12 9
5C 8 5 13 4 10 6
125 91 153 69 182 36

) Domande n.2
Astu une scachiere a cjase?

Dats risultats dal sondac:

«Total fruts intervistats: 222

«fruts che a an rispuind(t di si: ......
fruts che a an rispuind(t di no: ......

O vin domandat a 222 fruts: “Astu une scachiere a cjase?”.
In...... a an rispuindit disiein ..... a an rispuind(t di no.
La mode e risulte jessi “....." cun ........ sieltis.

Complete la leture dai risultats de domande n.3 cjalant il grafic a torte.

Ti plasiel/ti plasaressie zuia cui scacs?
36

Domande n.3
Ti plasie/ti plasaressie zuia cui
scacs?

Dats risultats dal sondac:

ms [ Total fruts intervistats: 218

Uno lefruts che a an rispuindt di si: .....
«fruts che a an rispuind(t di no: ....

Su 218 fruts .......ccceeenenes ,

182 fruts a an rispuinddt di .....

182 36 a an rispuind(t di ......

La mode e risulte jessi “si” cun ..... sieltis.




